
Pořadové číslo hlasování: 1 

Bod číslo: 0a. 

Schválení programu jednání 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 2 

Bod číslo: 0b. 

Schválení návrhové komise 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 3 

Bod číslo: 1. 

Návrh rozpočtového opatření č. 1/2026 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2026 - 

včetně pozměňovacího návrhu 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  19 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák 
Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek  

 

Zdrželo se: 
Mgr. Petr Řezníček    

 

Pořadové číslo hlasování: 4 

Bod číslo: 2. 

Návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace pro SOPRE CR o.p.s. Chrudim - Nunvář Aleš - 

radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 5 

Bod číslo: 3. 

Aktualizace Koncepce školství města Chrudimi na období 2018-2028 - stažení materiálu 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 6 

Bod číslo: 4. 

Nabytí nemovitostí - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 7 

Bod číslo: 5. 

Poskytnutí provozní dotace společnosti Městské lesy Chrudim, s.r.o. - Kolář Zdeněk - 

místostarosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Mgr. Petr Řezníček Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 8 

Bod číslo: 6. 

Financování akce MŠ Strojařů, výstavba pobočky Medlešice - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  19 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  20 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Čechlovský MUDr. Jan Haase  Richard Herbst Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš 
Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. František Pilný 
Ing. Josef Sellák Olga Šormová Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák 
Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek  

 

Zdrželo se: 
Mgr. Petr Řezníček    

 


